

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 2 квартал 2021г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 2 квартале 2021 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

08 апреля 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели информационный час «Коррупция». Мацукаев М.М. рассказал собравшейся аудитории ребят о коррупции. Коррупции невозможно противостоять без участия гражданского общества. Молодежи предстоит участвовать в общественной жизни. Воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, - важнейшая задача
Присутствовало 18 человек.

11 мая 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели беседу – предупреждение «Брать, давать - две стороны». Коррупция – бич нашего общества, она из разряда уголовного преступления, плавно перешла в систему. Мы привыкли к тому, что везде и всем надо давать взятку», - сказал имам, Хаджиев У. Он рассказал, что это не только уголовно наказуемое преступление, уголовное наказание дающему взятку - 12 лет, берущему – 14 лет, но и грех с точки зрения шариата.
Присутствовало: 20 человек.

21 мая 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели час общения «Недуг общества – коррупция». Мацукаев М.М. дал общее представление о различных формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления. На примере рассказа Н. Н. Носова «Огурцы» дети познакомились с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями. Ученики приняли активное участие в обсуждении вопроса «Как надо поступать, если вы стали очевидцами воровства?» Анализируя рассказ, пришли к выводу, что воровство – это преступление. И поэтому надо жить честно, к такому выводу пришли в конце урока. Данное мероприятие

способствовало сформированию комплекса знаний, в коррупционных ситуациях, обеспечивающих поведение в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами. Цель: воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у детей гражданской позиции в отношении коррупции.

Присутствовало: 22 человека.

15 июня 2021г. в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» провели круглый стол: «Живи честно». Мацукаев М.М. рассказал присутствующим о причинах и существующих формах коррупции, а также обратила их внимание на то, что пока они, может быть, не задумывались над этими вопросами, но рано или поздно всем придется сделать нравственный выбор и решить, как жить, и не просто жить, а жить достойно, то есть в соответствии с нравственными и правовыми критериями.

Присутствовало 20 человек.

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ М.М. Мацукаев